
ZÁPIS 
 

z 6. jednání Finančního výboru zastupitelstva obce Zašová konaného 8. dubna 2025 

od 17:00 hod. v zasedací místnosti OÚ Zašová 

 

 

PŘÍTOMNI: 
 

Předseda finančního výboru: 

Ing. Zbyněk Mikulenka 

 

Členové finančního výboru: 

Ing. Alois Holiš, Ing. Jiří Ivan, Mgr. Lukáš Korábečný, Jiří Palacký 

 

Omluveni: 

- 

 

Ekonomka obce: 

Jitka Macečková 

 

Hosté:  
Vlastimil Těhan, Mgr. Jiljí Kubrický 

 

PROGRAM: 

 
I) Úvod 

II) Informace k investičním akcím obce 

III) Projednání žádostí místních organizací o dotace na činnost pro rok 2025  

 

I. 

 

V úvodu jednání předseda finančního výboru Ing. Zbyněk Mikulenka konstatoval, že 

je přítomno 5 z 5 členů finančního výboru a finanční výbor je způsobilý se usnášet. Proběhlo 

seznámení přítomných s programem schůze.  

 

II. 

  

 Starosta obce, Mgr. Jiljí Kubrický, seznámil členy FV s vývojem investičních akcí 

obce s výhledem do budoucna. Seznam akcí VIZ příloha č. 1. 

Následně starosta obce požádal finanční výbor o doporučení, jak postupovat s 

financováním probíhajících a plánovaných investic obce.  

 

Dle informací od starosty a místostarosty obce bývá na investice k dispozici průměrně 

přibližně 30 mil. Kč/rok. V této částce je zahrnut také příjem z fotovoltaické elektrárny.  

Dále byla diskutována možnost navýšení prostředků prodejem bytů v bytovém domě 

„U obrázku“.  

 

Proběhla diskuze k prioritám jednotlivých investičních akcí a k finančním možnostem 

obce. 

 



 FV starostu a místostarostu pověřili vypracovat pro nadcházející zastupitelstvo obce 

několik variant (balíčků) obsahujících významné investiční akce, které mají být financovány 

v roce 2026, jejich předpokládané náklady a možnosti financování těchto jednotlivých variant.  

 

Pro příklad smyšlená Varianta 1: 

- investiční akce: budova ve skále: 25 mil. Kč, rekonstrukce kláštera: 50 mil. Kč, vodovod 

Veselá: 2 mil. Kč, opravy cest: 5 mil. Kč. Náklady celkem: 82 mil. Kč.  

- financování: přebytek z roku 2025: 7 mil. Kč, prostředky na investice pro rok 2026: 30 mil. 

Kč, dotace na uvedené investiční akce: 18 mil. Kč, úvěr: 27 mil. Kč. Prostředky celkem: 82 

mil. Kč. 
 

  
III. 

 

Ing. Zbyněk Mikulenka seznámil přítomné s žádostmi organizací o dotace a 

vypočítaným rozdělením dotací na činnost pro jednotlivé organizace. Výpočet byl proveden 

podle Programu na poskytování dotací na činnost z rozpočtu obce Zašová schváleným 

zastupitelstvem obce Zašová dne 18. 2. 2024. 

Proběhla diskuze k výši jednotlivých dotací pro spolky a k jednotlivým parametrům, 

na jejichž základě je výše dotace vypočítána.  

Ing. Jiří Ivan vznesl dotaz, zda všechny spolky dodaly fotodokumentaci a zprávu o 

využití dotace pro potřebu kroniky?  Ing. Zbyněk Mikulenka toto prověří u příslušných 

zaměstnanců obce. 

Dále byla zkontrolována úplnost všech podaných žádostí o dotaci na činnost. U 

některých spolků bylo zjištěno, že nepředložily seznamy členů na formulářích uvedených u 

Žádostí o dotaci na činnost. Tyto spolky budou vyzvány k doplnění chybějících podkladů. 

Dále bylo zjištěno, že u spolku „Tenisový klub Horní konec Zašová” je ve výpisu ze 

spolkového rejstříku uvedeno „Status spolku: Neaktivní spolek podle § 125a zákona č. 

304/2013 Sb.“ a že tento spolek nemá v rejstříku uvedeného statutárního zástupce, tedy osobu 

oprávněnou za spolek jednat. Vedení obce tak bylo pověřeno ověřit, zda lze se spolkem 

podepsat veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace. 

K navrhovanému rozdělení finančních prostředků finanční výbor neměl zásadní 

připomínky.  

Usnesení 

Finanční výbor navrhuje zastupitelstvu obce Zašová schválení dotací na činnost 

organizací rozpočtu obce Zašová na rok 2025 dle vypočítaného rozdělení a v celkové výši 

1 200 000,- Kč. 

PRO: 5  PROTI : 0   ZDRŽELI SE HLASOVÁNÍ : 0 

 

 

Jednání finančního výboru bylo ukončeno ve 20:30 hod.  

       

V Zašové 08. 04. 2025  

 



 

                           ............................................. 
              Ing. Zbyněk Mikulenka 

                                                                                                 předseda finančního výboru 


